
Új Magyarország Vidékfejlesztési Program

Lezárult  az  első  vidékfejlesztési  pályázatok  támogatás  igénylési 
időszaka

Az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó támogatások első 
támogatási  időszakában a  Felső-Homokhátság  Vidékfejlesztési  Egyesület  működési 
területén  41  pályázat  érkezett  be.  A  támogatásigényléseket  négy  jogcímen  lehetett 
benyújtani  január  12-ig.  A  mikrovállalkozások  fejlesztésére  és  létrehozására  13,  a 
turisztikai  tevékenységek  ösztönzésére  12,  falumegújításra  és  fejlesztésre  9,  vidéki 
örökség megóvására 7 pályázat érkezett.

Pest megyei összesítésben összesen 319 pályázat érkezett a Fővárosi és Pest Megyei 
MVH  kirendeltséghez,  ezek  közül  mikrovállalkozások  fejlesztésére  93,  turisztikai 
tevékenység ösztönzésére  88,  falumegújításra  72,  vidéki  örökség  megóvására  66  a 
támogatási kérelmek aránya.

A legnagyobb érdeklődés a mikrovállalkozások fejlesztése és létrehozása, valamint a 
turisztikai  tevékenységek  ösztönzésére  kiírt  támogatások  iránt  van.  Az  igényelt 
támogatási  összeg  itt  megközelíti  a  háromszáz  millió  forintot,  de  mivel  itt  a 
vállalkozások támogatása 60 %-os, így a vállalkozók önrészével kiegészülve közel 460 
millió  forint  lenne  a  következő  időszakban  a  vállalkozások  fejlesztésére  fordított 
összeg a térségben.

Turisztikai  tevékenységek ösztönzésére  hat  civil  szervezet,  egy  önkormányzat,  egy 
természetes  személy,  egy  egyházi  szervezet  és  három  vállalkozás  pályázott.  Itt 
elsősorban  szálláshelyek  kialakítása  és  a  szálláshelyhez  kapcsolódó  szolgáltatások 
biztosítása a fő célterület. Az igényelt támogatás összesen 450 millió forint körül van, 
a teljes beruházási költség pedig megközelíti a 650 millió forintot.

Falumegújításra elsősorban önkormányzatok nyújtottak be támogatási igényt, összesen 
hat  település önkormányzata,  valamint  két  civil  szervezet  és  egy egyházi  szervezet 
szeretné  megvalósítani  fejlesztési  elképzeléseit  Európai  Uniós  támogatással.  Az 
igényelt  támogatási  összeg itt  260 millió forint  körül  van,  és  elsősorban közösségi 
terek, játszóterek és parkok kialakítására használnák fel a támogatást az igénylők.

Vidéki  örökség  megóvására  egy  önkormányzat  és  hat  egyházi  szervezet  adott  be 
támogatási  kérelmet,  itt  elsősorban  a  templomok  felújítására  és  a  templomok 
kertjeinek, parkjainak a kialakítására, megújítására szeretnék felhasználni a támogatást 
a pályázók, az általuk igényelt támogatás összesen nagyjából kétszázmillió forint.

A  Felső-Homokhátság  Vidékfejlesztési  Egyesület  Döntéshozó  Testület  helyben 
értékeli  a  benyújtott  támogatási  igényeket,  és  egy  támogatási  rangsort  állít  össze, 



melyet  a  Mezőgazdasági  és  Vidékfejlesztési  Hivatalhoz  támogatási  javaslat 
formájában  fog  eljuttatni.  A pontozási  jegyzőkönyveket  a  pályázók  20  nap  múlva 
kapják  kézhez,  a  Vidékfejlesztési  Hivatal  pedig  90  nap  alatt  dönt  a  végleges 
támogatási rendről. Ezt követi a támogatási szerződések megkötése, majd a projektek 
megvalósítása. A beruházásokat minden pályázónak utólagos finanszírozási formában 
kell megvalósítania, a támogatott összeget elszámolási időszakonként lehet lekérni a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól.

Az eredményről és a megítélt támogatásokról, valamint a megvalósuló beruházásokról 
a későbbiekben tájékoztatjuk az érdeklődőket.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében támogatási igényeket a fent 
felsorolt célterületekre 2009. május 1. és 31. között, valamint október 1. és 31 között 
újra be lehet nyújtani. 

A pályázatokkal kapcsolatos információkat megtalálhatják a www.umvp.eu valamint a 
www.felso-homokhatsag.hu web  oldalon,  vagy  érdeklődhetnek  a   vidékfejlesztési 
egyesület munkaszervezeténél, címünk: 2370 Dabas, Szent István u. 67., telefonszám: 
06 29 562 680, mobil: 06 20 915 72 00, e-mail: videkfejlesztesdabas@gmail.com

Pályázati információkkal és tanácsadással áll a térség vállalkozásai, magánszemélyei 
és civil szervezetei részére:

Terék Mariann a Helyi Vidékfejlesztési Iroda vezetője, 
Elérhetőségei:  2370  Dabas,  Szent  István  u  67.,  telefon:  06  29 561 281,  e-mail: 
dabasi@vkszi.hu

 Buncsák Gábor a ProRégió Ügynökség kistérségi koordinátora, 
minden csütörtökön 9 órától 13 óráig az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulás 
irodájában, Dabason, a Szent István u. 67. szám alatt. 
Telefon: 06 30 660 13 73, e-mail cím: gabor.buncsak@umpont.hu

Rácz Judit
munkaszervezet vezető
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